

В Баянауле Павлодарской области с 26 по 29 мая 2017 года в седьмой раз юные интеллектуалы состязались в знании химии, биологии, физики, математики и информатики. Олимпиада названа в честь выдающегося ученого и организатора науки, первого Президента Академии наук академика Каныша Имантаевича Сатпаева.

Всего в составе 38 команд участвовали 235 школьников из Астаны и Алматы, республиканских организаций образования, автономной организации образования «Назарбаев Интеллектуальные школы», приграничных регионов России – городов Омск, Новосибирск, а также Республики Саха (Якутия). Впервые в этом году в числе участников олимпиады команда города Челябинска.

В команде Астаны в математическом направлении дипломом I степени награжден Мажит Санжар ученик 8 класса казахско-турецкого лицея для одаренных юношей, дипломом II степени награжден Дуйсенбеков Данат ученик 8 класса того же лицея, дипломом III степени награжден Нургуатов Нуржан ученик 8 класса школы-лицея «Нур Орда», Рахметолла Асанали ученик 8 класса школы-лицея «Нур Орда» и Тәубакабыл Нұрлыбек ученик 8 класса КТЛ (м), по направлению химия дипломом III степени награжден Ержанұлы Аскарұченик 8 класса школы-лицея «Нур Орда», по направлению биология почетной грамоты удостоен Галым Диас ученик 8 класса казахско-турецкого лицея для одаренных юношей. Поздравляем победителей!

В рамках олимпиады проводилась викторина на знание жизни и деятельности К.Сатпаева. По итогам конкурса специальным призом акима Баянаульского района награждена Ошакбаева Аружан, учащаяся 8 класса Назарбаев Интеллектуальной школы г. Астана.

Призеры олимпиады были награждены дипломами и ценными подарками-ноутбуки.

Итоги VII Международной олимпиады имени К.И. Сатпаева

Авторлар: Daryn
31.05.2017 09:09 -



